

PROCES VERBAL
Încheiat azi 23 ianuarie 2019
în ședința de îndată a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin-Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 15 membri ai Consiliului Local, absenți fiind : d-na Severin Nicoleta si dl Gheorghiu Viorel; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La sedinta mai participa dl. Paun Marian-sef-serviciu financiar-contabil si dl. Chiva Adrian – sef SADP.

Sedința este condusă de dl.Rotaru Tanase.

Dl.presedinte de ședință dă cuvîntul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din data de 23.01.2019 care cuprinde urmatoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 21.12.2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „**INFINTARE PARC RECREATIV IN ORASUL BOLINTIN-VALE**”, COD SMIS 120135 și a cheltuielilor legate de proiect - inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2018 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de către Orașul Bolintin-Vale a unui împrumut bancar intern pentru realizarea unor obiective de investiții publice de interes local – inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local începând cu data de 1 ianuarie 2019 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2019- 2020 Trăistaru Daniel – primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de Fezabilitate aferente obiectivului de investiții „**Piață agroalimentară în orașul Bolintin-Vale**” – inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de Fezabilitate, aferente obiectivului de investiții “Reabilitare, extindere și modernizare dispensar medical” – inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de

urbanism și comisia juridică);

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren aflată în domeniul public al orașului, în vederea predării amplasamentului Parohiei Bolintin-Vale I pentru construirea unei capele mortuare și rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 17 din 27.03.2014 - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi - inițiator Zamfir Leontin-viceprimar – (comisia juridică);
12. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea hotărârilor Consiliului Local nr. 6 din 28.02.2013 și 16 din 20.02.2018 privind atribuirea de denumire unor străzi din Orașul Bolintin-Vale și satele aferente - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
13. Proiect de hotărâre privind prelungirea dreptului de folosință gratuită acordat, Casei de Pensii Giurgiu, pentru un spațiu din domeniul public al Orașului Bolintin-Vale, necesar în vederea funcționării unui punct de lucru al acestei instituții - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
14. Diverse

Totodata, dl. primar solicita modificarea ordinii de zi in sensul introducerii a trei noi proiecte de hotarare, respectiv:proiect de hotărâre privind constituirea și utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, pentru finanțarea investițiilor de interes local prevăzute pentru anul 2019;proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de asociere încheiat cu Asociația Club Sportiv „BRAKA”, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „Locuință P+E, anexă gospodărească, utilități”, situată în oraș Bolintin-Vale, tarla 46 parcela 18/1, nr. cadastral 2980, CF 30526, solicitat de Manolache Theodor Iulian.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi, cu modificarile solicitate, care este aprobata cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi, dl. presedinte de sedinta supune la vot procesul-verbal al sedintei din 21.12.2018; nefiind obiectiuni, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

In continuare, la punctul 2 al ordinii de zi, dl. primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea proiectului „**INFIIINTARE PARC RECREATIV IN ORASUL BOLINTIN-VALE**”, **COD SMIS 120135** și a cheltuielilor legate de proiect; avem solicitare din partea autoritatii finantatoare, ADR Sud Muntenia, pentru adoptarea hotararii Consiliului Local de aprobare a depunerii proiectului; ceea ce ne intereseaza pe noi este suma care trebuie suportata de la bugetul local, reprezentand bransamentele la utilitati si cheltuielile neeligibile; de exemplu, bancile, pentru ca au o valoare mai mica de 2500 de lei trebuie suportate de noi.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea proiectului

„INFIINTARE PARC RECREATIV IN ORASUL BOLINTIN-VALE”, COD SMIS 120135
și a cheltuielilor legate de proiect, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmeaza dezbaterea proiectului de hotarare privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2018.

Dl. Paun M – sef-serviciu financiar contabil arata ca la sfarsitul anului, in executia bugetara se inregistreaza un excedent pe sectiunea de functionare iar pe sectiunea de dezvoltare inregistram deficit, adunand cele doua sectiuni rezulta un deficit de 1.387.973,32 lei care, la sfarsitul anului 2018 a fost acoperit din fondul de rulment; la inceputul anului 2018, noi am plecat cu un excedent de 11.847.035,09 lei.

Este prima data cand platile pentru sectiunea de dezvoltare au fost mai mari decat cele pentru cheltuielile de functionare.

Daca sunt intrebari pe capitolele bugetare?

Dl. Bodirlau M- la scoli, mi-a atras atentia cheltuielile cu carburantii. La scoala Malu-Spart cheltuielile sunt triple fata de Scoala Bolintin-Vale.

Dl. Dascalu F – microbuzul de la Scoala Malu-Spart face mai multe trasee; la Scoala Bolintin-Vale traseul este doar la Crivina.

Dl. Bodirlau M - in legatura cu bursele sociale, la Malu-Spart este o suma mai mare, desi nu a fost acelasi numar de burse?!

Dl. Paun M – daca au existant restante care au fost acordate in aceeași perioada, suma este echivalenta.

D-ra secretar – precizeaza ca s-au trimis adrese la scoli pentru clarificari privind modul de acordare al burselor scolare dar nu am primit raspuns.

Dl. primar – vom reveni cu adresa la scoli.

Dl. Marin M – la sfarsitul anului toate institutiile cauta sa u mai aiba plati restante; care este situatia la noi?

Dl. Paun M – nu avem plati restante.

Dl. primar – avem facturi la canalizarea pluviala dar sunte in termenul de plata de 90 de zile.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. presedinte de sedinta supune spre dezbateră proiectul de hotarare privind aprobarea contractării de către Orașul Bolintin-Vale a unui împrumut bancar intern pentru realizarea unor obiective de investiții publice de interes local.

Dl. primar – la momentul actual avem buget pentru finalizarea lucrarilor aflate in derulare, dar exista riscul sa apara ceva nepravazut si ne blocam; imprumutul se face pe investitie, noi nu vedem banii de la banca, se deconteaza direct executantului, in baza situatiei de lucrari. Banii pe care ii avem in buget, o sa ii folosim pentru alte investitii. Imprumutul se va contracta in baza unui caiet de sarcini, in care va fi prevazut ca se va achita dobanda doar pentru sumele care vor fi trase; daca vom prim ceva bani de la bugetul de stat, nu vom mai retrage din imprumut, insa noi trebuie sa fim asigurati. Vom face imprumutul prin SEAP si vom incerca sa obtinm un imprumut bun, cu putine comisioane, care sa ne ofere liniste.

Dl. Dascalu F – investitiile pe care vrem sa le facem, sunt stringente.

Dl. Dumitrache C-in – nu putem sa facem toate investitiile intr-un timp scurt, intr-un singur mandat.

Dl. primar – avem nevoie de bani pentru cofinantari, nu vreau sa ne blocam la investitiile pe fonduri europene; avem interes sa platim totul la timp, pentru a nu se genera penalitati. Avem in jur de 2 mil. Euro, dar pentru investitiile pe care le derulam, nu sunt bani sufficienti.

Dl. Marin M – sunt investitii executate prin accesarea de fonduri – sala de sport, sensul giratoriu- aceia nu sunt bani?! Sunt ofinantarile pentru care trebuie sa avem bani. Si in ceea ce priveste parcul, este vorba de o investitie de 10 mil iar noi dam 2%. Noi trebuie sa urgentam lucrarile, nu sa punem piedici...aceste lucruri trebuie cunoscute.

Dl. primar – pentru comunicarea cu cetateanul, am facut tot ce s-a putut: am editat ziarul, am organizat dezbaterea publica; cetatenii care spun ca nu se face nimic sunt de rea credinta; pe de o parte, ii inteleg ca vor sa vada rezultate... si vor vedea.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea contractării de către Oraşul Bolintin-Vale a unui împrumut bancar intern pentru realizarea unor obiective de investiții publice de interes local care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 5 al ordinii de zi dl. primar prezinta proiectul de hotarare privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Bolintin-Vale și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local începând cu data de 1 ianuarie 2019.

Dl. primar – s-a marit salariul minim pe economie; nu era obligatoriu ca administratia publica sa faca aceasta marire, dar avand precedent si fiind sustenabil, vom acorda aceasta marire; de asemenea, este obligatoriu sa acordam si norma de hrana; salariile nu sunt foarte mari dar sunt decente si usor-usor, cand este posibil, vom creste salariile; este cazul si este corect sa acordam aceasta marire pentru ca s-au recuperat sume considerabile la bugetul local.

Dl. Paun M – HG 937/2018 s-a majorat salariul minim pe economie; am procedat la stabilirea sustenabilitatii pentru majorarea salariilor; astfel.....

Dl. primar – nu am luat bani de la dezvoltare si investitiile publice pentru functionare, ci din contra.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmeaza dezbaterea proiectului de hotarare privind aprobarea Statului de functii al Spitalului orasenesc Bolintin-Vale.

D-ra secretar – la sfarsitul anului trecut, Spitalul orasenesc ne-a trimis spre aprobare Statul de functii ce cuprinde atat posturile personalului edicat cat si cele ale personalului din administratie; la intocmirea acestui stat s-au avut in vedere modificarile de salarii, transformarile de posturi si trecerea dintr-o gradatie in alta.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare dezbatut, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 7 al ordinii de zi se analizeaza proiectul de hotarare privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Oraşului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2019- 2020.

D-ra secretar – anual, aprobam rețeaua de invatamant a unitatilor scolare; pentru anul scolar 2019-2020 aceasta retea este compusa din Liceul tehnologic Dimitrie Bolintineanu, Scoala gimnaziala nr. 1 Bolintin-Vale si Scoala gimnaziala nr.1 Malu-Spart, ca untati cu personalitate juridica; o modificare a intervenit in ceea ce priveste Scoala Suseni – aceasta a fost comasata cu Scoala Malu-Spart intrucat acolo orele se desfasurau in regim de simultan iar la Malu-Spart s-a dat in folosinta un corp nou de cladire care dispune de toate dotarile necesare unui invatamant de

calitate.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2019- 2020, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl. primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de Fezabilitate aferente obiectivului de investiții „**Piață agroalimentară în orașul Bolintin-Vale**”.

Dl. primar – a fost intocmit un studiu de fezabilitate pentru terenul achizitionat pe str. Agricultori in vederea amenajarii unei piete agroalimentare. Este vorba de o cladire cu parter si etaj parial, unde vor fi doar spatii auxiliare; acolo va functiona DSV, biroul administratorului si spatii tehnice. La parter, pe langa piata propriu-zisa, ce va fi impartita pe sectiuni, pe tipuri de produse etc, va exista o camera frigorifica, camera cu cuve pentru spalare zarzavat si grupurile sanitare. Constructia e proiectata pe structura metalica, inchisa cu policarbonat, cu deschideri foarte largi, cu parcare in interior si in exterior, cu platforme pentru depozitare pebele in partea din spate. Intentia este sa facem o achizitie pentru proiectare si executie.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de Fezabilitate aferente obiectivului de investiții „**Piață agroalimentară în orașul Bolintin-Vale**”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 9 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de Fezabilitate, aferente obiectivului de investiții “**Reabilitare, extindere și modernizare dispensar medical**”.

D-ra secretar – proiectul de hotarare a suferit o modificare fata de varianta care v-a fost prezentata; este o diferenta in plus de 500 de lei, conform noului deviz transmis de proiectant.

Dl. primar – sa trecem in revista indicatorii tehnici: se va decoperta pana la rosu si se va consolida; nu avem camere de tratament, nici spatii tehnice sau toalete pentru persoanele cu dizabilitati. Valoarea este destul de mare astfel ca vom cauta sa atragem fonduri, ceea ce presupune si cofinantare din partea noastra.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 10 al ordinii de zi, se analizeaza proiectul de hotarare privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren aflată în domeniul public al orașului, în vederea predării amplasamentului Parohiei Bolintin-Vale I pentru construirea unei capele mortuare și rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 17 din 27.03.2014.

Dl. primar – initial, a fost aprobata transmiterea in folosinta gratuita Parohiei Bolintin-Vale I a unei anumite suprafețe; ulterior a rezultat necesitatea maririi suprafeței.

Dl. Dascalu F – din cauza legii care nu iti permite sa construiesi daca nu ai suprafata necesara.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

In continuare dl. viceprimar prezinta, in calitate de initiator, proiectul de hotarare privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi.

Dl. viceprimar – asa cum ati citit in materialul transmis, dl. primar nu poate participa la

sedinta adunarii generale a actionarilor a Apa Service iar pentru acesta sedinta va primi mandat dl. Constantin Ionel.

Dl. Dascalu F- doar pentru acesta sedinta va primi mandat.

D-ra secretar – exclusiv.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 12 al ordinii de zi, dl. primar arata ca s-a reluat discutia despre atribuirea de denumiri unor sectoare de strada pentru ca avem in plan sa intocmim un studiu de fezabilitate pentru etapa 3 de rehabilitare drumuri; in acest sens, da citire proiectului de hotarare prin care se atribuie denumiri unor sectoare de drum din Crivina si Bolintin-Vale.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare pentru modificarea și completarea hotărârilor Consiliului Local nr. 6 din 28.02.2013 și 16 din 20.02.2018 privind atribuirea de denumire unor străzi din Orașul Bolintin-Vale și satele aferente care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmeaza dezbaterea proiectului de hotarare privind prelungirea dreptului de folosință gratuită acordat Casei de Pensii Giurgiu, pentru un spațiu din domeniul public al Orașului Bolintin-Vale, necesar în vederea funcționării unui punct de lucru al acestei instituții.

Dl. primar – un birou al Casei de Pensii functioneaza intr-un spatiu din incinta Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu. In conditiile in care cladirea va intra in rehabilitare, ii vom notifica cu cel puțin 20 de zile inainte, pentru a le aduce la cunostinta acest fapt, eventual le vom gasi un alt spatiu.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 14 al ordinii de zi, dl. presedinte de sedinta prezinta spre dezbateri proiectul de hotarare privind constituirea și utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, pentru finanțarea investițiilor de interes local prevăzute pentru anul 2019.

Dl. primar – de regula, ceream aprobarea Consiliului Local pentru utilizarea excedentului rezultat la incheierea exercitiului bugetar o data cu aprobarea bugetului, inasa, aparobarea bugetului de stat intarzie, iar noi avem nevoie sa demaram achizitia publica pentru amenajarea pietei; intentionam sa realizam aceasta investitie din excedentul nostru, pe care l-am impartit pe diverse obiective.

Dl. Dascalu F – este necesar sa fie prevazute sumele pentru amenajarea pietei.

Dl. Paun M – da citire raportului de specialitate privind utilizarea sumelor rezultate din excedentul anului 2018.

Dl. Dascalu F – considera ca suma prevazuta pentru amenarea targului este prea mica.

Dl. primar – lucrarea este finantata de Compania Nationala de Investitii.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind constituirea și utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, pentru finanțarea investițiilor de interes local prevăzute pentru anul 2019 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl. primar prezinta proiectul de hotarare privind modificarea

Acordului de asociere încheiat cu Asociația Club Sportiv „BRAKA”; avem încheiat un acord de asociere cu Asociația Club Sportiv Braka referitor la folosirea salii de sport și realizarea unor investiții în respectiva încălțat. În acordul inițial era prevăzută și montarea unui sistem de sonorizare, însă cel pe care și-l puteau permite ei nu era foarte performant și nu făcea față la dimensiunea salii; atunci, le-am spus să se oprească cu investiția și am căzut de acord să achiziționăm noi un sistem corespunzător iar ei să se ocupe de montaj.

Dl. Dascalu F – au adus documente care să ateste cheltuielile pe care le-au făcut?

Dl. Bodirlau M – eu l-am întrebat pe dl. Constantin și m-a invitat să le vad.

Dl. Dascalu F – să se facă o analiză privind cheltuielile care se efectuează cu sala de sport (gaze, curent). Să se vadă dacă rentează această asociere! A trecut un an și vrem să știm cum stăm, un bilanț la sfârșit de an.

Dl. primar – la gaze nu cred că putem să facem o analiză pentru că sala trebuie încălzită oricum; cheltuiala importantă este cu energia electrică, trebuie văzut care este consumul valoric.

Dl. Chița A – în ceea ce privește corectitudinea accesului în sală, se poate verifica.

Dl. Dascalu F – nu am acuzat pe nimeni de nimic.

D-ra secretar – Braka solicită prelungirea cu 8 luni a acordului de asociere, timp în care ei consideră că se amortizează investiția.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Acordului de asociere încheiat cu Asociația Club Sportiv „BRAKA” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 16 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „Locuință P+E, anexă gospodărească, utilități”, situată în oraș Bolintin-Vale, țară 46 parcela 18/1, nr. cadastral 2980, CF 30526, solicitat de Manolache Theodor Iulian.

Dl. Dascalu F arată, în calitate al comisiei de urbanism, că solicitarea depusă de dl. Manolache Theodor Iulian a fost formulată întrucât nu se încadrează în regulamentul de urbanism în ceea ce privește retragerile.

Supus la vot, acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl. primar – informează că operatorul de gestionare a deșeurilor, GIREXIM, nu a notificat că reziliaza contractul de delegare, începând cu luna mai, din mai multe motive (unul dintre ele este acela că municipiul Giurgiu nu a plătit taxa de salubritate). Problema este că o să rămânem fără operator din 16 februarie. Până la o nouă achiziție, trebuie să avem provizorat; fie A.D.I. va încerca să înlocuiască operatorul fie, noi vom încheia direct un contract...trebuie să găsim o soluție.

Dl. Dascalu F – A.D.I. este obligat să ne asigure colectarea deșeurilor, nu poate să ne lase fără operator.

Dl. Dumitrache C-tin – cetățeanul nu trebuie să resimtă că un operator este înlocuit cu altul.

Dl. primar - am primit o adresă, acum un an, de la Ministerul Agriculturii să ne exprimăm acordul cu privire la preluarea unei clădiri, ce se află în administrarea a trei instituții: APIA,

Directia Agricola si Agentia de Zootehnie. Am fost de acord cu preluarea, ne-am ocupat de intocmirea cadastrului si a cartii funciare dar, acum, APIA, a facut demersuri contare, sa preia ei spatiul; dl. administrator public a revenit cu adresa la Ministerul Agriculturii si am primit raspuns ca nu ne mai pot atribui imobilul pentru ca il vrea APIA ca sa il amenajeze ca sediu.

D-ra secretar da citire adresei primite de la Ministerul Agriculturii.

Dl. Dascalu F – atunci o sa ramana daor 3 ani in spatiul nostru si dupa aceea se vor muta in spatiul pe care l-au solicitat.

Dl. primar – ii vom instiinta inainte de expirarea termnului de atribuire in folosinta ca nu va mai fi prelungit contractul de comodat si ca trebuie sa isi amenajeze acolo sediul.

Dl. Bodirlau M – in legatura cu firma de salubritate, m-am lamurit; in ceea ce priveste dezapezirea pe drumul judetean, a fost dezastru! Putem face ceva?

Dl. primar – le-am trimis si fotografiile pentru a vedea modul cum arata drumul. Politia a sunat operatorul nostru de dezapezire sa intervina pe DJ.

Dl. Ivan I – revin cu problema santului ramas in urma lucrarilor de canalizare; cand ploua, apa ma inunda si pe mine si pe vecini; santul este neacoperit iar bazinul este plin.

Dl. primar- apa unde se duce?

Dl. Ivan – in camp, in Arges.

Dl. Ivan – diferenta de nivel este foarte mare si trebuia facut ceva; la momentul acesta este bine, dar daca vine apa in cantitate mare, se inunda.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.președinte de ședință dclară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință,



Contrasemnează,

Secretar